

2019年5月8日 (星期三)

## 卓越發展商頒獎禮 金群利集團三喜臨門

(芙蓉7日訊) 屢創佳績的金群利集團，日前在2019年“Property Insight Prestigious Developer Awards (PIPDA)”卓越發展商頒獎禮上再下一城，一舉拿下3個獎項！

由本地產業雜誌《產業見解》主辦的PIPDA卓越地產獎頒獎禮，日前在吉隆坡香格里拉酒店舉行，當晚，金群利集團分別榮獲3個獎項，其中一項榮譽為入選國內10大卓越發展商。

同時，該集團旗下發展的Lunaria 3 @ Resort Homes贏得最佳有地房屋發展獎，而達城 (Bandar Sri Sendayan) 則奪得最佳城鎮發展獎，三喜臨門。

當晚，金群利集團高层在董事經理何官訓率領下出席頒獎禮，出席者包括產業發展部總執行長梁志永、首席項目發展總監陳詩琪、銷售及市場總經理林國義及基金會主席拿督羅甘等。

成立於1997年的金群利集團，於2013年上市，主要業務為建築和產業，重大項目集中在森州及柔佛，其中綜合旗艦城鎮——達城更是廣為人知。

此外，該集團也成功衝出海外，早前在澳洲墨爾本卡納基發展精品公寓項目，銷售反應非常理想。

何官訓 (中) 從房屋及地方政府部副部長拿督拉惹卡馬魯巴哈林 (左) 手中接領10大卓越發展商獎項，右為主辦單位阿馬尼媒體公司董事經理拿督蔡祺健。



金群利集團高层集体出席頒獎禮，分享三喜臨門的喜悦。